



शहर आणि औद्योगिक विकास महामंडळ, महाराष्ट्र मर्यादित
जाहीर सूचना

या जाहीर सूचनेद्वारे सर्व नागरिकांना सुचित करण्यात येत आहे की, नवी मुंबई येथे सिडको संपादित जागेवर कुठल्याही प्रकारची बांधकाम परवानगी न घेता मोठ्या प्रमाणावर अनधिकृत बांधकामे चालू आहेत. सदर अनधिकृत बांधकामे सिडको महामंडळ कायदेशीर प्रक्रिया अवलंबून निष्कासित करित आहे. त्यामुळे नवी मुंबई येथे चालू असलेल्या इमारतीमध्ये सदरना अथवा दुकाने खरेदी करतवेळी सदर जागेची मालकी हक्काची कागदपत्रे तसेच संबंधित नियोजन प्राधिकरणाकडून सदर इमारतीस बांधकाम परवानगी देण्यात आली आहे का याची खात्री करावी अन्यथा होणाऱ्या कायदेशीर परिणामांस / आर्थिक नुकसानीस सिडको महामंडळ जबाबदार राहणार नाही याची नोंद घ्यावी. अनधिकृत बांधकामाबाबतचे तपशील वर्तमान पत्रातून वेळोवेळी प्रसिद्ध करण्यात आलेले आहेत.

०१ जानेवारी २०२३ ते ३१ मार्च, २०२३ या कालावधीत खालील यादीत नमूद अनधिकृत बांधकामांना / बांधकामधारकांना महाराष्ट्र प्रादेशिक आणि नगर नियोजन अधिनियम १९६६ अन्वये नोटीसा बजावण्यात आलेल्या आहेत. या अनधिकृत बांधकामांची निष्कासन मोहिम हाती घेण्यात आलेली असून, अनेक प्रकरणांमध्ये नियमानुसार निष्कासनाची कार्यवाही करण्यात आली असून, सोबत दिलेल्या तक्त्यामधील 'शेरा' यामध्ये 'निष्कासित' असेही नमूद केले आहे. याव्यतिरिक्त कार्यवाही प्रस्तावित असलेल्या प्रकरणांमध्ये नागरिकांनी सदर बांधकामाशी संबंधित कोणत्याही प्रकारचे व्यवहार करू नयेत यासाठी ही सूचना देण्यात येत आहे. अन्यथा तसे केल्यास सिडको महामंडळ भविष्यात जबाबदार राहणार नाही, याची कृपया नोंद घ्यावी.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोंद/गाव, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 20 entries of unauthorized construction notices.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोंद/गाव, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 2 entries of unauthorized construction notices.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोंद/गाव, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 20 entries of unauthorized construction notices.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोंद/गाव, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 1 entry of unauthorized construction notice.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव व पत्ता, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 40 entries of unauthorized construction notices.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव व पत्ता, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 40 entries of unauthorized construction notices.

Table with 7 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, सर्व्हे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 10 entries of unauthorized construction notices.



Table with 6 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, सधे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 24 rows of building permit data.

करजाडे नोडमधील अनधिकृत बांधकाम धारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील

Table with 6 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोड/गाव, सधे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 6 rows of building permit data.

उरण व दोगांगिरी नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील

Table with 6 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोड/गाव, सधे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 45 rows of building permit data.

Table with 6 columns: अ.क्र., नोटीस क्र., अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोड/गाव, सधे नं./सेक्टर नं., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 4 rows of building permit data.

N

Table with 6 columns: अ क्र, नोटीस क्र, अनधिकृत बांधकामधारकाचे नाव, नोड, सधे/ गट क्र., बांधकामाचे स्वरूप, बांधकामाचे क्षेत्र, शेरा. Contains 24 rows of building permit data.

जोकोविचने रचला इतिहास

पॅरिस : वृत्तसंस्था

फ्रेंच ओपनच्या अंतिम फेरीत सर्बियाच्या नोव्हॉक जोकोविचने नॉर्वेच्या कॅम्पर रुडचा पराभव केला. जागतिक क्रमवारीत तिसऱ्या स्थानावर असलेल्या जोकोविचने चौथ्या क्रमांकाच्या रुडचा सलग तीन सेटमध्ये पराभव करीत हा सामना ७-६ (७-१), ६-३, ७-५ असा जिंकला. सर्बियन खेळाडूने फ्रेंच ओपन जिंकून इतिहास रचला. तो सर्वाधिक ग्रॅंडस्लॅम जिंकणारा खेळाडू ठरला. जोकोविचच्या नावावर आता २३ ग्रॅंडस्लॅम

२३वे ग्रॅंडस्लॅम जिंकून विश्वविक्रमाला गवसणी

जेतेपदे आहेत. यात त्याने स्पेनच्या राफेल नदालला (२२) मागे टाकले. फ्रेंच ओपन फायनलमध्ये पहिला सेट ८१ मिनिटे चालला. जोकोविचने टायब्रेकरमध्ये ७-६ (७-१) असा विजय मिळवला. कॅम्पर रुडन एका टप्प्यावर ३-०ने आघाडीवर होता, परंतु २३ ग्रॅंडस्लॅम विजेत्या



नोव्हॉकने अनुभवाचा पुरेपूर उपयोग करून पहिल्या सेटमध्ये जागतिक क्रमवारीत चौथ्या क्रमांकावर असलेल्या खेळाडूचा पराभव केला. दुसऱ्या सेटमध्ये जोकोविचने रुडचा ६-३ असा सहज पराभव केला. यानंतर तिसऱ्या सेटमध्ये रुडने थोडक्यात आघाडी घेतली, पण जोकोविचवर मात करू शकला नाही आणि ७-५ असा पराभव पत्करावा लागला. ३६ वर्षीय जोकोविचने तिसऱ्यांदा फ्रेंच ओपन जिंकली आहे. प्रत्येकी किमान तीन वेळा चार ग्रॅंडस्लॅम जिंकणारा तो एकमेव खेळाडू आहे. दुसरीकडे रुडला पहिल्या ग्रॅंडस्लॅम विजेतेपदासाठी प्रतीक्षा करावी लागणार आहे.

डब्ल्यूटीसी फायनलनंतर दोन्ही संघांवर आयसीसीकडून दंडात्मक कारवाई

लंडन : वृत्तसंस्था

सलग दुसऱ्यांदा आयसीसी टेस्ट चॅम्पियनशिपची फायनल गमावल्यानंतर भारतीय संघावर आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषदेने (आयसीसी) दंडात्मक कारवाई केली आहे. प्रतिस्पर्धी संघ ऑस्ट्रेलियावरही ही कारवाई झाली आहे.

आयसीसी वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिप फायनलमध्ये ऑस्ट्रेलियाकडून २०९ धावांनी पराभव झाल्यानंतर रोहित शर्मा आणि टीम इंडियासाठी वाईट बातम्या येत आहेत. भारताने सलग दुसऱ्यांदा वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिप गमावली आणि त्यानंतर संघासोबत सर्व काही ठीक होत नसल्याचे चित्र आहे. ऑस्ट्रेलियाकडून झालेल्या या दारुण पराभवानंतर आता आयसीसीने संपूर्ण भारतीय संघावर मोठी कारवाई करीत दंड केला आहे.



आयसीसीने दिलेल्या माहितीनुसार भारतीय संघाने फायनल मॅचमध्ये धीम्या गतीने गोलंदाजी केली. त्यामुळे संपूर्ण संघाची पूर्ण मॅच फी इतका दंड करण्यात आला आहे. रोहितच्या नेतृत्वाखाली भारतीय गोलंदाजांनी निर्धारित केलेल्या लक्ष्यापेक्षा चार ओव्हर कमी टाकल्या. ऑस्ट्रेलिया संघाला आयसीसीने ८० टक्के इतका दंड केला आहे. भारताचा कर्णधार रोहित शर्मा आणि ऑस्ट्रेलियाचा कर्णधार पॅट कमिन्स या दोघांनी चूक मान्य केल्याने याबाबत कोणतीही सुनावणी झाली नाही.

नदालचा खास संदेश

विजयानंतर नदालने जोकोविचचे अभिनंदन केले. त्याने ट्वीटमध्ये संदेश लिहिला की, या अविश्वसनीय कामगिरीबद्दल नोव्हॉक जोकोविचचे खूप खूप अभिनंदन. २३ ही अशी संख्या आहे ज्याचा काही वर्षांपूर्वी कोणी विचार करणेही अशक्य होते आणि तू ते घडवून आणले. या विजयाचा कुटुंबासह आणि संघातील सहकाऱ्यांच्या समवेत आनंद घे. तुला पुढील खेळासाठी खूप खूप शुभेच्छा!

आयपीएलमुळे टीम इंडिया हरली ?



मुंबई : प्रतिनिधी

भारतीय संघ वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिपच्या फायनलमध्ये पराभूत झाला आहे. जेतेपदाच्या लढतीत ऑस्ट्रेलियाने टीम इंडियाचा २०९ धावांनी पराभव केला. या पराभवानंतर भारतीय संघावर प्रश्न उपस्थित केले जात आहेत.

डब्ल्यूटीसी फायनलच्या २०-२५ दिवस आधी भारतीय संघाचे खेळाडू आयपीएल खेळण्यात व्यस्त होते. संघातील बहुतांश खेळाडू सामन्याच्या सहा-सात

दिवस आधी लंडनला पोहोचले. दुसरीकडे बहुतेक ऑस्ट्रेलियन खेळाडूंनी आयपीएल सोडले आणि कसोटी अंतिम सामन्याची तयारी सुरु केली. वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिप फायनलमधील ऑस्ट्रेलियन प्लेइंग ११मधील फक्त दोन खेळाडू आयपीएलमध्ये खेळले. लिलावात स्टीव्ह स्मिथ, मार्नस लाबुशेनसारख्या खेळाडूंना कोणत्याही फ्रॅंचायझीने विकत घेतले नाही, तर कर्णधार पॅट कमिन्सने आयपीएलपासून दूर राहत लिलावात नाव टाकले नाही. आयपीएलमध्ये फक्त डेव्हिड वॉर्नर (दिल्ली कॅपिटल्स) आणि कॅमरून ग्रीन (मुंबई इंडियन्स) खेळले. उर्वरित नऊ खेळाडू इंग्लंडला पोहोचले आणि त्यांनी वर्ल्ड टेस्ट चॅम्पियनशिपसाठी तयारी सुरु केली. अनेक ऑस्ट्रेलियन खेळाडूंनी त्यांच्याच देशात त्याची तयारी सुरु केली होती. त्याचा फायदा त्याला झाला आणि संघ चॅम्पियन झाला.



चिरनेरच्या संकेत ठाकरूचा मॅरेथॉनमध्ये यशस्वी सहभाग

चिरनेर : वार्ताहर

मुंबई युनिव्हर्सिटी येथे नुकत्याच झालेल्या चॅलेंजिंग अल्ट्रा मॅरेथॉन स्पर्धेत उरण तालुक्यातील चिरनेर येथील श्री महागणपती मित्रमंडळाचा पदाधिकारी संकेत लक्ष्मण ठाकरू याने सहभाग घेत १२ तास न थांबता धावून ही स्पर्धा यशस्वीरित्या पूर्ण केली. संकेत ठाकरूने १२ तासांत ७३ किलोमीटरचे अंतर पार केले. सायंकाळी ७.३० वाजता सुरु झालेली ही स्पर्धा सकाळी ७.३० वाजता संपली. याबद्दल चिरनेर ग्रामस्थांसह श्री महागणपती मित्र मंडळाच्या सर्व पदाधिकार्यांनी संकेतचे अभिनंदन केले.

सोशल मीडिया पोस्टमुळे शुभमन गिलला दंड

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारत आणि ऑस्ट्रेलिया संघांमध्ये जागतिक कसोटी अजिंक्यपद स्पर्धेचा (डब्ल्यूटीसी) अंतिम सामना खेळला गेला. या सामन्यात विजय मिळवत ऑस्ट्रेलियाने इतिहास रचला आहे. या सामन्यानंतर आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषदेने (आयसीसी) भारतीय खेळाडू शुभमन गिलवर दंड ठोठावला आहे.

भारताच्या दुसऱ्या डावात फलंदाजी करताना गिल स्लिपमध्ये झेलबाद झाला होता. त्याचा झेल ऑस्ट्रेलियन खेळाडू कॅमेरून ग्रीनने घेतला. गिलला झेल घेताना चेंडू जमिनीवर टाकला



असल्याचे दिसत होते, मात्र थर्ड ऑपररने गिलला बाद घोषित केले. यानंतर गिलने सोशल मीडियाच्या माध्यमातून त्याच्या विकेटवर प्रतिक्रिया दिली होते. ही प्रतिक्रिया देणे

गिलला महागात पडले आहे. या कृतीसाठी आयसीसीने गिलला त्याच्या मॅच फीच्या १५ टक्के दंड ठोठावला आहे. ही घटना सामन्याच्या चौथ्या दिवशी घडली, जेव्हा टीम

इंडिया दुसऱ्या डावात फलंदाजी करीत होती. बाद झाल्यानंतर गिलने इन्स्टाग्राम आणि ट्विटरच्या माध्यमातून ग्रीनने घेतलेल्या झेलवर प्रतिक्रिया दिली होती.

आयसीसीकडून सांगण्यात आले की, शुभमन गिलला कसोटीच्या चौथ्या दिवशी बाद दिल्याच्या निर्णयावर टीका केल्यामुळे दंड सुनावला आहे. गिलने कलम २.७चे उल्लंघन केले आहे, जे आंतरराष्ट्रीय सामन्यात घडलेल्या घटनेच्या संदर्भात सार्वजनिक टीका किंवा अयोग्य टिप्पणीशी संबंधित आहे. यामुळे त्याला मॅच फीच्या १५ टक्के दंड ठोठावण्यात आला आहे.

वनडे वर्ल्डकपचे संभाव्य वेळापत्रक जाहीर

१५ ऑक्टोबरला भारत वि. पाक लढत



नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

ऑक्टोबर-नोव्हेंबरमध्ये भारतात आयसीसी वनडे वर्ल्डकप २०२३चे आयोजन होणार आहे. भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळ अर्थात बीसीसीआयने वर्ल्डकपसाठीचे वेळापत्रक निश्चित केले आहे. यानुसार ५ ऑक्टोबर रोजी स्पर्धेतील पहिली मॅच २०१९च्या स्पर्धेचे विजेते आणि उपविजेते इंग्लंड आणि न्यूझीलंड यांच्यात होईल. भारतीय संघाची पहिली मॅच स्पर्धा सुरु झाल्यानंतर ऑस्ट्रेलियाविरुद्ध चेन्नईत होईल. ईएसपीएन क्रिकइंफोने ही माहिती दिली आहे.

भारत आणि पाकिस्तान यांच्यातील लढत या

स्पर्धेत होणार आहे. ही लढत १५ ऑक्टोबर रोजी होणार आहे. हाती आलेल्या माहितीनुसार ही मॅच अहमदाबादच्या नरेंद्र मोदी स्टेडियमवर होणार आहे. हे जगातील सर्वात मोठे स्टेडियम आहे.

बीसीसीआयने स्पर्धेचे नियोजित वेळापत्रक आयसीसीसोबत शेअर केले आहे. हे वेळापत्रक स्पर्धेत भाग घेणाऱ्या देशांकडे पाठवून त्यांच्याकडून फिडबॅक घेतला जाईल. मग पुढील आठवड्याच्या सुरुवातीला हे वेळापत्रक जाहीर होणार आहे. नियोजित वेळापत्रकाच्या ड्राफ्टमध्ये सेमीफायनलच्या मैदानांची माहिती नाही. या लढती १५ आणि १६ नोव्हेंबर रोजी होण्याची शक्यता आहे. १९ नोव्हेंबर रोजी अहमदाबाद येथे फायनल मॅच होणार आहे, तर स्पर्धेतील पहिली मॅचदेखील याच मैदानावर होणार आहे.

पिकल बॉल क्रीडा

प्रदर्शनी सामन्याचे उद्घाटन

मुंबई : फिटनेसच्या दृष्टीने लोकप्रिय होत असलेल्या पिकल बॉल खेळाच्या प्रदर्शनी सामन्याचे उद्घाटन राज्यपाल रमेश बैस यांच्या हस्ते राजभवन येथे केले. पिकल बॉल क्रीडा प्रकार सर्व शाळांमध्ये सुरु करावा या दृष्टीने आपण राज्याच्या क्रीडामंत्र्यांना सूचना करू तसेच विद्यापीठ स्तरावरदेखील पिकल बॉल खेळाला चालना देण्यासाठी कुलगुरुंना सूचित करू, असे राज्यपालांनी या वेळी सांगितले.

कालांतराने या खेळाच्या माध्यमातून भारताने एशियन स्पर्धा तसेच ऑलिम्पिक स्पर्धांमध्ये देशासाठी पदक प्राप्त करावे, असे राज्यपालांनी सांगितले. या वेळी राज्यपालांनी राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय खेळाडूंनी सादर केलेले खेळाचे प्रात्यक्षिक पाहिले व उपस्थितांशी संवाद साधला.

प्रदर्शनी सामन्याला ऑल इंडिया पिकल बॉल असोसिएशनचे अध्यक्ष अरविंद रमेश भूषू, संस्थापक संचालक सुनील वालावलकर, महासचिव चेतन सनील, कोषाध्यक्ष निखिल मथुरे, महाराष्ट्र पिकल बॉल असोसिएशनचे अध्यक्ष यशोधन देशमुख व मुंबई पिकल बॉल असोसिएशनचे अध्यक्ष अभिषेक सप्रे उपस्थित होते.

दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी महार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहार घेणार नाही. दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी महार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहारचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहारच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक महार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकरू यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि. डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून असायार प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एएएबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१००० e-mail : ramprahar@gmail.com

